

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 26 05 2017 р.

№ 28

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про проведену інститутом профорієнтаційну роботу у 2016–2017 н. р.» від 26 травня 2017 року (протокол № 11)

Заслухавши інформацію начальника відділу профорієнтаційної та соціально-виховної роботи Войтовицької Л. П. про проведену інститутом профорієнтаційну роботу у 2016–2017 н. р., Вчена рада констатувала, що за звітний період було виконано таку роботу: 1) затверджено план профорієнтаційної роботи на 2016–2017 н. р.; 2) закріплено за співробітниками інституту загальноосвітні навчальні заклади м. Кропивницького для співпраці щодо проведення профорієнтаційної роботи та організації спільних заходів з метою формування майбутнього контингенту студентів інституту; 3) заслухано та обговорено проміжкові результати виконання плану профорієнтаційної роботи на оперативних нарадах; 4) розміщено рекламні оголошення в районних газетах щодо вступу на заочну форму навчання до КПУ; 5) замовлено трансляцію рекламних роликів на чотирьох радіостанціях міста й області; 6) проведено презентації навчального закладу згідно з графіком, затвердженим Кіровоградським міськрайонним центром зайнятості, для учнів 9-х та 11-х класів м. Кропивницького; 7) надіслано електронні листи з інформацією про умови вступу до ПВНЗ КІДМУ керівникам загальноосвітніх шкіл області та відділів освіти районних облдержадміністрацій; 8) повідомлено про умови навчання на заочній формі в КПУ керівництву провідних установ міста; 9) надано рекламну продукцію студентам інституту та коледжу для поширення в ЗОШ міста та області, де вони навчалися; 10) організовано та проведено безкоштовне пробне тестування, під час якого надано інформацію про можливості навчання у інституті та коледжі тощо; 11) проведено бесіди про навчальний заклад, умови вступу та навчання з учнями ЗОШ м. Кропивницького та області; 12) підготовлено та розміщено рекламні оголошення в тролейбусах, маршрутних, а також вибірково проведено контроль розміщення рекламної продукції у транспортних засобах; 13) відповідно до потреб подано замовлення на друк буклетів, інформаційних листівок тощо; 14) для представлення навчального закладу під час проведення флеш-мобу до Дня знань, участі у виставці «Агрокспо-2016» та святкуванні Дня міста виготовлено галстуки в національному стилі, проведено презентації інституту за участю студентів; 15) організовано презентацію НЗ під час проведення правового форуму, ініційованого Головним управлінням юстиції у Кіровоградській області для випускників шкіл; 16) проведено зустрічі,

інтелектуальні ігри зі студентами коледжів, технікумів м. Кропивницького; 17) проведено профорієнтаційну роботу в телефонному режимі з випускниками щодо можливості навчання в магістратурі КПУ; 18) відвідано пункти проведення незалежного зовнішнього тестування в м. Кропивницькому та районних центрах Кіровоградської області; 19) проведено спільні заходи в рамках співпраці з міською радою та облдержадміністрацією; 20) для потенційних абітурієнтів постійно висвітлюються заходи, які проводяться в інституті, на сайті навчального закладу.

Ураховуючи надану інформацію та висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати проведену інститутом профорієнтаційну роботу у 2016–2017 н. р. такою, що потребує вдосконалення.

2. Відвідати заклади професійно-технічної освіти з метою доведення профорієнтаційної інформації до випускників та педагогів згідно з графіком закріплення.

Відповідальні: начальник відділу соціально-виховної та профорієнтаційної роботи Войтовицька Л. П., завідувачі кафедр.

Термін виконання: згідно із затвердженим графіком.

3. Надіслати інформацію на підприємства щодо можливості навчання за ваучерами.

Відповідальні: начальник відділу соціально-виховної та профорієнтаційної роботи Войтовицька Л. П., інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В.

Термін виконання: до 15 червня 2017 р.

4. Посилити засоби пропаганди, зв'язки з громадськістю, тобто методи залучення абітурієнтів, які не вимагають значних матеріальних затрат.

Відповідальні: завідувачі кафедр, начальник відділу соціально-виховної та профорієнтаційної роботи Войтовицька Л. П.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради інституту

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус